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: | Na/uer
| 1| Mimeercs nu B opranwsanan memro? ‘
A) na, ana Beex BO3PacTHBIX IPYNN H pPeXUMOB (yHKUHOHMPOBaHHS
Oprasn3auuu V :
b) nia, Ho Ge3 yuera BospacTHE rpymm
B) Her
2 Boisemmeno nu unknunoe MCHIO U1 O3HAKOMJICHH pofuTeneit u netei ?
A) na 1/
b) net . ,
3 BuiBeweno u exenneBHoe Merto B YIOOGHOM 1151 O3HAKOM/IEHHS PORMTENEH 1 neTel
Mmecte ? .
A) na : kY
B) ner
4. | B MeH0 oTCYTCTBYIOT IIOBTOpH! Gion?
A) 1a, o BceM IHAM 7%
b) HeT, HMEIOTCS IOBTODHI B CMEXHBIE NHH
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpemenHbIe Omona ¥ IpoxYKTH!
A) 113, o BceM mHAM 7
b) HeT, HMEIOTCS NNOBTOPHI B CMEXHBIE THH
6. | CooTBeTCTBYeT /i pernaMeHTHPOBAHHOE LUKIHYHEIM MEHIO KONHIeoTEO NPHEMOB MUK
pexumy QyHKUMOHUPOBAHHS OPraHH3alHK?
A) na v
b) Her
7. | EcTh 14 B OpranW3alliy NpyKas 0 CO30aHMH U MOPSIKE paboThl GpakepaxHOH KOMUCCHH?
A) na V
b) Het '
8 .| OT Beex iu mapTHit NPHTOTOBNIEHHBIX 6/1r0A CHUMaeTCs 6pakepax?
A) na 4
_ | B) Ber
9 | BeuBrsmuce 1 GaKTs He JONyCKa K peau3auuy G0 i IPOAYKTOB IO pe3yabraram
paboTe! OpakepaxkHOH KOMHCCHH (33 IIEPHO He MEHee Mecsna)?
A) HeT V
b) na
10 | Cospassl 11 ycnoBus i OprasH3alliy THTAHKS JETeH C Y4ETOM 0COGEHHOCTeH
300pOBbA (CaXxapHbIi nuaberT, MHLIEeBble AJIEpPrun)?
A) na v N
b) ner
11 | IlpoBoautes v y6Opka NOMEINEHHH NOC/IE KaX I0r0 NpHeMa MHIIK? o
A) na
b) ner
12 | KayecTBeHHO /i1 npoBeaeHa ybopka noMeLieH il Ans npuema MUK Ha MOMEHT paboTel
KOMHCCHH? . v
| A) na




14

b) Het - |

13

O6Hapy>imnanuc5 71K B MIOMCLUCHHUAX VT [TPHEMA ITHINH HACEKOMBIE, IPhI3YHBI H CIIEIbI

HX KHU3HEAEATETBHOCTH?

A) HET

V

b) na

14

Co31aHbl JIH YCAOBHA 114 COOMIOACHHMS AETbMH NPABHJI JIMYHON THTHEHBI?

A) na

Vv

b) Her g

15

BBISBIATHCH /1M 3aMeYaHHs K COOMOAEHHIO 1€TEMHU NPaBUI JIHYHON THIHEHBI?

A) HeT 5

Vv

b).na

16

BBIABNAIUCH JIH TIPH CPaBHEHHH PEaI3yeMOrO MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO (aKThI

HCKJIIOYSHHS OTACNBHBIX 6101 U3 MEHIO ?

A) HeT

v

b) na

17

Vimenu nu ¢axThl BELIAUM JETSM OCTEIBLIEH MUy ?

A) Het

v

b) na”

ji




